
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЩОДО

ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ, 

ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ, 

КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Середня освіта (Фізична культура) спортивно-масова 

робота за другим  (магістерським)  рівнем освіти



Яку освітню підтримку Ви отримуєте в академії?*

0%0%

89%

0%0%0%
11%

декан;

завідувач кафедри;

викладачі;

освітній омбудсмен;

куратор;

органи студентського 

самоврядування;

студентське наукове товариство;



Яку освітню підтримку Ви отримуєте в академії?*

63%

0%0%

10%

11%

16%
0% щодо організації освітнього процесу;

щодо критеріїв оцінювання;

щодо безпеки освітнього середовища;

щодо відпрацювання пропущених пар;

щодо організації дистанційного навчання;

щодо моніторингу якості освітніх послуг;

щодо роботи у проблемних групах, наукових 

гуртках;



Хто надає Вам організаційну підтримку в академії?*

69%

5%
0%0%

21%

5%0%0%
декан;

завідувач кафедри;

викладачі;

освітній омбудсмен;

куратор;

органи студентського самоврядування;

студентське наукове товариство;

профспілковий комітет;



Яку організаційну підтримку Ви отримуєте в академії?

74%

0%
5%

0%

21%

інформування щодо організації освітнього 

процесу за обраною спеціальністю;

видача довідок за місцем вимоги;

інформування щодо участі у гуртках, секціях, 

театрі;

відвідування куратором у гуртожитку;

висвітлення актуальної інформації/ оголошень 

на сайті академії;



Хто надає Вам консультативну підтримку в академії?*

0%0%

63%10%

16%

11%

освітній омбудсмен;

психологічна служба;

приймальна комісія;

ограни студентського самоврядування;

стипендіальна комісія;

профспілковий комітет;



Яку консультативну підтримку Ви отримуєте в академії?

16%

10%

11%

16%0%

47%

з питань організації освітнього процесу;

з питань працевлаштування за 

спеціальністю;

з питань організації студентського 

дозвілля;

з питань профорієнтаційної роботи;

з питань захисту своїх прав;

з питань проживання у гуртожитку;



Хто надає Вам соціальну підтримку в академії?

42%

5%0%16%

5%

11%

21%

стипендіальна комісія;

психологічна служба;

освітній омбудсмен;

декан;

куратор;

органи студентського самоврядування;

профспілковий комітет;



Яку соціальну підтримку Ви отримуєте в академії?

10%

11%

37%
11%

0%0%
5%

26%

інформацію щодо отримання стипендії;

заходи для задоволення моїх особливих потреб у 

навчанні;

матеріальну допомогу;

допомога у поселенні в гуртожиток;

доступ до коворкінг-студії (для здобувачів з дітьми);

безкоштовне харчування;

знижки на оплату за навчання/ проживання в 

гуртожитку/ за харчування;

супровід куратором протягом всього періоду 

навчання;



Яка із видів підтримки в академії представлена
найкраще?

26%

16%

16%

16%

10%

16%

освітня;

організаційна;

консультативна;

соціальна;

психологічна;

організаційна


